

УНИВЕРСИТЕТСКАЯ ПЛОЩАДЬ

ВЕСТИ ИЗ ВУЗОВ

Татьяны милый идеал

(Окончание. Начало на 1-й стр.) В выпускном классе Татьяна пришлось «пожертвовать» праздником последнего звонка...

К моменту окончания средней школы у Татьяны сомнений в том, чтобы посвятить свою жизнь музыке, не было никаких. Руководитель касторенской эстрадной студии Л.А. Корнеева посоветовала...

— Таня, какое впечатление от тебя произвел наш город? — поинтересовалась я.

— Орел выгодно отличается от больших, шумных городов с сумасшедшим ритмом жизни своим спокойствием и уютом. Мне нравится смотреть на строящиеся красивые многоэтажные дома...

дентов — большие перспективы.

Пипина неоднократно была участницей творческих показов, конкурсов, концертов и других общественно значимых акций. В прошлом году заняла второе место на фестивале «Славянская звезда».

За время учебы в Орловском государственном институте искусств и культуры Пипина зарекомендовала себя трудолюбивой, ответственной студенткой.

— Какие впечатления остались от очередной студенческой сессии? — спросила я.

— Хорошие, — ответила моя собеседница. — Не надо было



каждый день ходить в институт, спокойно готовилась к экзаменам. А вот на самих экзаменах приходилось справляться с волнением.

— Я стараюсь радовать маму своими успехами, так приятно видеть ее улыбку, — говорит Татьяна.

Эта замечательная девушка — очень творческий человек. Она пишет стихотворения и картины маслом, раньше увлекалась леп-

кой из глины, папье-маше, бисероплетением и вязанием. Иногда дают о себе знать и задатки дизайнера. Однажды родители одной из студенток, вместе с которыми Таня снимает квартиру, привезли им старую тумбочку.

В будущем Татьяна планирует осуществить свои мечты. Причем не какие-то несбыточные, а, как она поправила меня, вполне конкретные. И среди таких — создание семьи не на последнем месте.

В планах у Татьяны — получить образование в Государственном музыкальном училище эстрадно-джазового искусства в Москве.

КАЧЕСТВО ОБРАЗОВАНИЯ В ОРАГС

В ОРАГС прошел методический семинар «Проблемы формирования системы обеспечения качества образования в ОРАГС», в работе которого приняли участие руководители академии и ее профессорско-преподавательский состав...

По итогам семинара принято решение совершенствовать систему обеспечения качества образования, проводить маркетинговые исследования рынка научных, образовательных услуг и рынка труда...

ДИПЛОМЫ ИНТЕРНЕТ-ОЛИМПИАДЫ

Дипломами участников всероссийского интернет-олимпиады аспирантов по дисциплине «История и философия науки», проводимой Федеральным агентством по образованию, награждены аспиранты ОРАГС Алексей Исаев и Дмитрий Паненков.

ВЫМПЕЛ В ЧЕСТЬ ЛУЧШИХ

Недавно в Академии Федеральной службы охраны Российской Федерации на общем построении личного состава были подведены итоги зимнего семестра обучения. По словам начальника академии генерал-лейтенанта В.М. Щекотихина, абсолютное большинство будущих офицеров успешно справляются с учебной программой...

Среди передовых подразделений академии по состоянию учебной деятельности выделяется личный состав учебной группы, где курсовым офицером является ст. лейтенант А.В. Субботенко. Курсанты данной учебной группы на протяжении пяти последних семестров обучения постоянно занимают первое место в академии.

Среди передовиков учебы старший сержант Владимир Яровой, сержант Иван Дворников, курсанты Станислав Богданов, Александр Булгаков, Сергей Морковин, Олег Кузьмен-

ко, Сергей Громов, Игорь Дрвеницкий и многие другие.

В честь передового подразделения на плацу академии в торжественной обстановке был поднят памятный вымпел.

РЕКТОРСКИЙ БАЛ

По инициативе молодежного центра и студенческого совета в Орловском государственном аграрном университете прошел ректорский бал отличников.

В танцевальном зале университета собрались 225 студентов, наиболее отличившихся в учебе. Юношам в строгих костюмах и девушкам в элегантных вечерних платьях была представлена интересная концертная программа.

Закончился ректорский бал отличников праздничной дискотеккой.

ЗИМНИЕ КАНИКУЛЫ НА МОРЕ

Сорок студентов-сирот из Орловского государственного университета на зимних каникулах отправятся отдыхать в Крым.

Кто сказал, что море прекрасно только летом? Конечно, большинство людей любят погреться и даже изрядно поджариться на солнышке, а потом... вернуться с загаром а-ля вождь красных или даже с ожогами. В зимнее море окунуться рискнет далеко не каждый, зато можно им любоваться, вдыхать целебный морской воздух и наслаждаться суровой, но пленяющей романтикой январских волн.

С 28 января по 12 февраля студенты проведут в санатории «Ялта» Черноморского флота. Их ждут культурная программа и лечение. Путевки и проезд для студентов бесплатные.

ВИВАТ, ОТЛИЧНИКИ!

По итогам зимней сессии только отличные оценки получили 115 курсантов ОрЮИ МВД РФ.

Государственная стипендия Правительства РФ назначена курсанту Юлии Жиронкиной, именные стипендии губернатора Орловской области — адынкту третьего года обучения Юрию Миленину, слушателю Александру Ускову, курсантам Александру Выходову, Зайнабу Абасовой, Юлии Бородиной, Виктории Вардая, Раисе Лабочкиной, Валентине Митиной, Инге Опокиной, Екатерине Хозиновой.

Подготовили Анжела САЗОНОВА и Эльвира ЛЕГОСТАЕВА.

Учиться защищать

Академия федеральной службы охраны Российской Федерации — учебное заведение необычное, военное. И учащиеся в этом вузе — курсанты и будущие офицеры, а не обычные студенты. Но черты студенческой жизни в нём присутствуют. А вот в чём схожесть и отличия от обычных вузов, рассказал курсант пятого года обучения, сержант, старший учебной группы Владимир Журавлёв.

Обаятельный, но очень серьёзный молодой человек показался старше своего возраста: двадцати одного года.

— Вот вам и первое отличие, — улыбается Владимир, — мы взрослеем быстрее. У меня сестра недавно была студенткой, есть друзья, которые учатся в других вузах, их студенчество проходит, конечно, иначе. Мы тоже учимся, занимаемся на лекциях, сдаём экзамены, но помимо этого ещё несём службу, выезжаем на учения, стрельбы, стоим в нарядах и в карауле с боевым оружием. У курсантов своего личного времени намного меньше. Однако в суровой военной жизни есть свои преимущества. Я

считаю, что курсантские коллективы более сплочённые, мы всегда вместе, всегда готовы прийти друг к другу на помощь.

Защищать — в крови настоящего офицера. Совесть и честь офицера не позволят смалодушничать в случае опасности. Владимир рассказал, как его друзья и одногруппники Игорь Агейчиков и Виктор Кутузов, прогуливаясь вечером по городу, увидели, как грабитель напал на женщину. Парни бросились на помощь жертве и скрутили преступника. Они были награждены грамотами и премиями областного управления внутренних дел.

О каждом из курсантов группы, где старшиной Владимир Журавлёв, можно сказать что-то хорошее. Ребята подобраны способные, талантливые. И в спортивных состязаниях побеждают, и музыку пишут. И, разумеется, по учёбе и службе, как правило, в лучших.

Как будут отмечать День студента курсанты? Состоится выступление творческих коллективов академии, будут весёлые сценки, что-то вроде КВН. Однако самый главный праздник у будущих офицеров ещё впереди — 23 февраля.

А пока Владимир от себя лично и от лица всех курсантов попросил поздравить всю студенческую молодёжь Орловщины с праздником, пожелал успехов, радости, любви и уверил, что военные люди будут делать всё, чтобы мирная жизнь была под надёжной защитой.

Ангела САЗОНОВА. Фото Сергея МОКРОУСОВА.



Студент не должен быть голодным

Выражение «голодный студент» давно уже стало настоящим фразеологизмом и не теряет своей актуальности по сей день. Разница лишь в том, что раньше выручала жареная картошка или батон с молоком, а сейчас — «бомж-пакет» (для непосвящённых — лапша быстрого приготовления) и... всё тот же батон с молоком. Конечно, во все времена были живущие с родителями, а также хозяйственные и заправские, еженедельно привозящие из деревни домашние вкусности. Но большинству «мучеников науки» всё же больше досаждали муки из-за вечноголодного растущего молодого организма.



Орловский государственный институт экономики и торговли, кажется, с этой проблемой справился. Он стремится поддержать статус вуза социальной направленности, и здесь студентам и преподавателям предлагаются недорогие обеды отменного качества.

Особой заботой окружены студенты-первокурсники, проживающие в общежитии. Им выдаются талоны на приобретение полноценных обедов из

четырёх блюд в кафе общепития. Стоимость таких комплексных обедов — всего 30 рублей. Студентам вполне по карману.

Меню отличается большим разнообразием. Спросом пользуются первые блюда — традиционные щи, борщи, солянки. А «мясо по-французски» здесь могут приготовить вкуснее, чем в ином ресторане.

Посетителям предлагается большой выбор салатов и на-



питков. А продукция кондитерского цеха — вообще отменная. Аппетитные пирожки, изысканные пирожные, всевозможные слоенки способны порадовать самого взыскательного гурмана.

В состав учебно-производственного комплекса общепитования входят три студенческих кафе и одна столовая. Отдавать такое налаженное хозяйство в частные руки администрация института не намерена ни в коем случае.

Кроме штатных общепитовых кафе работников в столовой и кафе трудятся будущие инженеры-технологи обществен-

ного питания и студенты, обучающиеся по специальности «Ресторанное дело». Молодые люди в составе дежурных бригад таким образом весь учебный год проходят производственную практику.

— Мы убиваем, так сказать, двух зайцев, — говорит проректор по воспитательной ра-



боте Галина Владимировна Глазова, — осуществляется экономия фонда заработной платы и происходит серьёзная практика, которая даёт возможность студентам уже во время обучения становиться настоящими профессионалами. Тем более, что в последние годы в вузе существует хо-

рошая материальная база, есть необходимое современное оборудование. Проблем с трудоустройством у выпускников, специалистов общественного питания, не возникает. Ещё бы, ведь в родном институте их снабдили всеми необходимыми практическими и теоретическими кулинарными секретами и тонкостями. Поэтому неудивительно, что молодые специалисты так быстро продвигаются вверх по карьерной лестнице, что через короткое время недавним выпускникам доверяют серьёзную и ответственную работу. Одним словом, видят производство изнутри.

Профессиональный отряд «Летняя площадка» во время каникул направляет студентов в летние кафе для работы официантами и барменами. Работодатели, некоторые из которых ещё сами недавно учились в стенах вуза, сами приходят и выбирают для себя будущие кадры. Уж они-то хорошо знают, какие эти кадры ценные.

Ангела САЗОНОВА. Фото Сергея МОКРОУСОВА.